

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Консервант харчовий : «Униконс», "Униконс- лакто», за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умов дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно маркування

Об'єкт повинен мати етикетку з позначенням країни, фірми-виробника, товарного знаку, енергетичної та харчової цінності продукту, умов та термінів зберігання

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 14.11.2018 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Підлягає стандартному санітарному прикордонному контролю, що передбачає перевірку документів та візуальну інспекцію. У випадках передбачених Законом України «Про безпечність та якість харчових продуктів» підлягає розширеному санітарному контролю

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

Підлягає стандартному ветеринарно-санітарному прикордонному контролю, що передбачає перевірку документів та візуальну інспекцію. У випадках передбачених Законом України «Про безпечність та якість харчових продуктів» підлягає обов'язковому розширеному санітарному контролю згідно з програмою вибіркового контролю, що застосовується до визначеного відсотка вантажів об'єкта експертизи протягом календарного року

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 15125 від 12.11.2013р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Керівник експертної комісії

О.Г.Гаврильченко